Držák radaru Garmin Varia 
Držák možno použít na:
TL300 zadní cyklosvítilna
RTL500 zadní radar se svítilnou
RTL510 zadní radar se svítilnou
RTL515 zadní radar se svítilnou
RVR315 zadní radar
Magene L508
Cycplus L7


Popis držáku.

Material PETG (Made in Czech Republic), barva černá, nerezový šroub,  ocelová lehčená matice. Hmotnost cca 18g -20g dle značky kola. 

Do speciálního držáku se musí vložit a přišroubovat vložka s bajonetem z univerzálního držáku dodávaného k Garmin Varia Radar. Montáž originálního bajonetu  proveďte pomocí původních šroubů z originálního držáku Garmin,  dodávaného k radaru Garmin Varia Radar.

Návod na použití 
[bookmark: _GoBack]Držák se montuje na vytaženou sedlovku z rámu,  zespodu nasunutím. 

Montáž provádějte za pokojové teploty. Utažení nerezového inbusového šroubu M4 při upnutí držáku na sedlovku, neprovádějte až na doraz ploch objímky, ale s citem, až je držák pevně uchycen k sedlovce. Max 5 Nm.  Nepoužívejte lepidlo na zajištění závitů na nerezový šroub.  Šroub je proti uvolnění už zajištěn.

Neskladujte držák na místech,  která jsou vystavena zvýšenému působení extrémních teplot, protože by mohlo dojít k jeho poškození.

Nepoužívejte chemické čističe, rozpouštědla a odpuzovače hmyzu, protože by mohly poškodit plastové součástky a barvu.

Nevystavujte zařízení působení extrémních otřesů a hrubému zacházení, protože by mohlo dojít ke snížení životnosti držáku. Při extrémním nebo hrubém zacházení se může poškodit držák. Je to schválně,  aby se nepoškodila bajonetová část tělesa Garmin Varia Radaru. Nepoužívejte poškozený držák.
